
   יינית בחטיבת בינייםאורתמטיקה מ –מאור 

 

    

 

 פריסה -שמשייה פתוחה 

 
 

 פתרו את הבעיה הבאה  

 לפניכם תמונה של שמשייה. 

 סכמתי של השמשייה.  סרטוטהוא   1 סרטוט

סכמתי של פריסה של החלק העליון של  סרטוטהוא   2 סרטוט

 . השמשייה כשהיא פתוחה

 זה שווי שוקיים וחופפים.  סרטוטכל המשולשים ב

שווה באורכו לשוק של המשולשים   1איזה קטע בסרטוט  .א

 ? 2שבסרטוט 

 שומון המצורף( יי)תוכלו להיעזר ב : ות הנכונ ות בחרו את התשוב
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 1סרטוט סכמתי  תמונה

A 

B C 

D 

H G 

L 

   רצפה

170 170 

 2 סרטוט



  

 

 פריסה  -שמשייה פתוחה  יינית בחטיבת בינייםאורתמטיקה מ – מאור

 

 תלמיד חומר ל
 
 2עמ'  

 ל   שמורות הזכויות כל ©
 לייקין ר. וצוות מאור, אוניברסיטת חיפה 

 זו  חוברת לשכפל או לצלם ,להעתיק אין
 אמצעי  בשום ממנה קטעים או

 

בין   ,במפעל לייצור שמשיות מעוניינים לתמחר את השמשיות  . ב

 לפי שטח הבד של החלק העליון של השמשייה.  השאר גם 

 :( נתון כי3שלפניכם )סרטוט בסרטוט הסכמתי 

 ס"מ  92אורך הבסיס של כל משולש הוא 

 ס"מ. 131 ואורך הגובה לבסיס בכל משולש הוא

 של הבד של החלק העליון של השמשייה.חשבו את השטח 

 .רבטאו את השטח בסמ"ר ובמ"

 
  3סרטוט 


